

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年12月8日

【事業年度】 第60期(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)

【会社名】 株式会社小森コーポレーション

【英訳名】 KOMORI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小 森 善 治

【本店の所在の場所】 東京都墨田区吾妻橋3丁目11番1号

【電話番号】 03 5608 7811(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 佐 藤 泰 道

【最寄りの連絡場所】 東京都墨田区吾妻橋3丁目11番1号

【電話番号】 03 5608 7811(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 佐 藤 泰 道

【縦覧に供する場所】 株式会社小森コーポレーション大阪支社
(大阪府大阪市城東区蒲生2丁目11番3号)

株式会社小森コーポレーション名古屋支店
(愛知県名古屋市中川区愛知町4番6号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪府大阪市中央区北浜1丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第60期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の状況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次	第56期	第57期	第58期	第59期	第60期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
売上高 (百万円)	101,226	96,868	103,442	111,822	126,863
経常利益 (百万円)	6,760	4,703	6,336	9,783	12,362
当期純利益又は 当期純損失() (百万円)	3,605	2,262	4,082	6,282	7,875
純資産額 (百万円)	142,468	136,572	141,643	144,224	150,597
総資産額 (百万円)	233,759	219,784	208,291	211,345	206,967
1株当たり純資産額 (円)	1,910.90	1,867.85	1,963.75	2,048.25	<u>2,167.30</u>
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)	48.07	30.65	55.64	87.39	<u>111.87</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	41.30		50.70	79.15	
自己資本比率 (%)	61.0	62.1	68.0	68.2	72.8

自己資本利益率	(%)	2.5		2.9	4.4	5.3
株価収益率	(倍)	37.6		29.2	18.7	24.5
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	573	25,716	7,720	9,962	10,084
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	2,667	1,389	3,209	3,196	2,103
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	5,292	8,682	22,267	10,196	25,125
現金及び現金同等物 の期末残高	(百万円)	38,403	54,078	42,241	45,509	28,916
従業員数	(名)	2,314	2,288	2,306	2,300	2,320

(訂正後)

回次		第56期	第57期	第58期	第59期	第60期
決算年月		平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
売上高	(百万円)	101,226	96,868	103,442	111,822	126,863
経常利益	(百万円)	6,760	4,703	6,336	9,783	12,362
当期純利益又は 当期純損失()	(百万円)	3,605	2,262	4,082	6,282	7,875
純資産額	(百万円)	142,468	136,572	141,643	144,224	150,597
総資産額	(百万円)	233,759	219,784	208,291	211,345	206,967
1株当たり純資産額	(円)	1,910.90	1,867.85	1,963.75	2,048.25	<u>2,167.27</u>
1株当たり当期純利益 又は当期純損失()	(円)	48.07	30.65	55.64	87.39	<u>111.85</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)	41.30		50.70	79.15	
自己資本比率	(%)	61.0	62.1	68.0	68.2	72.8
自己資本利益率	(%)	2.5		2.9	4.4	5.3
株価収益率	(倍)	37.6		29.2	18.7	24.5
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	573	25,716	7,720	9,962	10,084
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	2,667	1,389	3,209	3,196	2,103
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	5,292	8,682	22,267	10,196	25,125
現金及び現金同等物 の期末残高	(百万円)	38,403	54,078	42,241	45,509	28,916
従業員数	(名)	2,314	2,288	2,306	2,300	2,320

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 2,048.25円	1株当たり純資産額 2,167.30円
1株当たり当期純利益 87.39円	1株当たり当期純利益 111.87円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 79.15円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益	6,282百万円	7,875百万円
普通株式に係る当期純利益	6,243百万円	7,832百万円
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳		
利益処分による役員賞与金	39百万円	43百万円
普通株主に帰属しない金額	39百万円	43百万円
普通株式の期中平均株式数	71,435千株	70,011千株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた 当期純利益調整額の主要な内訳		
支払利息 (税額相当額控除後)	71百万円	-
支払手数料 (税額相当額控除後)	22百万円	-
当期純利益調整額	48百万円	-
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた 普通株式増加数の主要な内訳	転換社債1銘柄 潜在株式の数 8,058千株	-
普通株式増加数	8,058千株	-
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要		

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 2,048.25円	1株当たり純資産額 2,167.27円

1株当たり当期純利益	87.39円	1株当たり当期純利益	111.85円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	79.15円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益	6,282百万円	7,875百万円
普通株式に係る当期純利益	6,243百万円	7,830百万円
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳		
利益処分による役員賞与金	39百万円	45百万円
普通株主に帰属しない金額	39百万円	45百万円
普通株式の期中平均株式数	71,435千株	70,011千株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた 当期純利益調整額の主要な内訳		
支払利息 (税額相当額控除後)	71百万円	
支払手数料 (税額相当額控除後)	22百万円	
当期純利益調整額	48百万円	
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた 普通株式増加数の主要な内訳		
普通株式増加数	8,058千株	
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定に含まなかった潜在株式の概要	転換社債1銘柄 潜在株式の数 8,058千株	